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Az alábbiakban azt szeretném bemutatni, hogy össznemzetiségi viszonylatban milyen eredményességgel működnek 

a települési görög nemzetiségi önkormányzatok. Ennek egyik mutatója, hogy az államtól kapott feladatalapú 

támogatáson hány pontot, annak megfelelően pedig mennyi pénzt kapnak. 

Ezt a támogatást a szerint nyújtja az állam, hogy az egyes nemzetiségi önkormányzatok milyen mértékben tesznek 

eleget a közfeladataiknak (érdekvédelem, kulturális autonómia, együttműködés pl. civil szervezetekkel), valamint 

hogy milyen jól prezentálja ezt. 

Jelenleg a feladatalapú támogatás a legkorrektebb támogatási forma, mivel van szempontrendszer, nyilvános és 

analitikus pontozás, valamint fellebbezési lehetőség. Hogy mégsem tökéletes ez a rendszer sem, két diagrammal 

bizonyítjuk. Az első azt mutatja, hogy mely megyékből kerültek ki a 90 pont felett teljesítő önkormányzatok (100 a 

maximum), a második azt mutatja, hogy ezek az önkormányzatok mely nemzetiségekhez tartoznak. Az aránytalanság 

szemmel látható: 
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A következő diagram azt mutatja, hogy a görög önkormányzatok átlageredménye milyen viszonyban áll a többi 

nemzetiségek átlagával, majd pedig az országos átlaghoz képest, illetve az országos átlaghoz képest akkor, ha onnan 

kivesszük a cigány önkormányzatok átlagát, amelyek messze elmaradnak az országos átlaghoz képest. A 

diagramokból látható, hogy a görög önkormányzatok a középmezőnyben vannak, ha viszont a nagyszámú cigány 

önkormányzatokat nem nézzük, akkor alacsonyabb az eredményességük. 
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A következő diagram a legjobban teljesítő görög önkormányzatokat mutatja 2016-os, 2015-ös, valamint 2014-es 

támogatottságuk tekintetében. Íme a top 5-ök: 
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Az utolsó diagram a Szegedi Nemzetiségi Önkormányzatok Társulását alkotó 7 nemzetiségi önkormányzat (köztük a 

göröggel) átlageredményét hasonlítja össze az országos átlagokkal, a görög átlaggal, valamint a legeredményesebb 

németek átlagával. Láthatjuk, hogy az együttműködésben dolgozó szegedi nemzetiségi önkormányzatok az első 

helyen végeznek. Ennek oka az összefogásban, kölcsönös segítségnyújtásban, koordinálásban van. 

 

 

Tanulság: Az országos mezőnyben a görög önkormányzatok a középmezőnyben, annak is inkább a második felében 

vannak. Azon szervezetek képesek eredményesen dolgozni, illetve munkájukat sikeresen mutatni a támogatók felé, 

amelyek ezt összefogásban teszik. Összefogás, jogi, könyvviteli, adminisztrációs támogatás nemzetiségi vagy helyi 

szinten valósulhat meg. Az országos nemzetiségi szervezetek (önkormányzatok és egyesületek) elsődleges feladata, 

hogy ezt a koordinációs munkát elvégezzék úgy hivatali, mint kulturális szinten. 
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